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Évértékelő beszélgetés Bercsényi László polgármesterrel 
Az újév első napjaiban találkoztam 

a város polgármesterével. Bercsényi 
László 2026. első interjúján értékelte a 
2025. évet, beszélt a városüzemeltetési 
feladatok új keretek közé tereléséről, a 
most kiírt sportrégiós pályázatokról és 
a 2026. évi költségvetés alakulásáról és 
az önkormányzat terveiről, de pár szó-
ban kitért a hóhelyzetre is.  

- Polgármester úr, boldog új évet kí-
vánok a szerkesztőbizottság nevében! 
Január első napjaiban érdemes vis�-
szagondolni az elmúlt évre és szokás 
értékelni az elmúlt esztendő történé-
seit. Balatonalmádi és a városvezetés 
tekintetében mit gondol, milyen volt a 
2025. év? 

- Munkás év volt. Kollégáim kimutat-
ták, hogy hosszú ideje ez volt ez volt 
az első év, mikor a legtöbb rendeletal-
kotás, a legtöbb szabályzat készült és 
a legtöbb alkalommal ülésezett a kép-
viselőtestület, a rendes és a rendkívüli 
üléseket együttvéve, az utóbbi évekhez 
képest. Persze ez nem véletlen, hiszen 
volt feladatunk bőven. Röviden össze-
foglalva: az Egészségház rendbetétele, a 
Pannónia működésének szabályossá té-
tele, a vezetőváltás mindkét intézmény  

esetében megtörtént. Létrehoztuk a vá-
rosi céget, ezzel egyidejűleg megszűnt 
a Városgondnokság intézménye, és a 
Balkom is 100%-os városi tulajdonba 
került. Tulajdonképpen a teljes intéz-
ménystruktúra átalakult, olyan formán, 
ahogy ígértük és ahogy terveztük. Eb-
ben az első évben minden olyan fontos 
döntést meghoztunk, ami lehetőséget 
ad arra, hogy a megfelelő struktúrában 
tudjuk működtetni az önkormányzatot 
és az önkormányzathoz tartozó intéz-
ményeket és cégeket.

- A döntések közül a legérzékenyebb 
a Városgondnokság intézményének 
megszüntetése volt... 

- Bár az intézmény megszűnt, de a 
feladatokat a jövőben a korábbi gya-
korlathoz képest lényegesen hatéko-
nyabban látja el a városi kft. De ami ez-
zel kapcsolatban a legfontosabb, hogy 
az intézmény esetében megszokotthoz 
képest sokkal nagyobb ellenőrzést 
szeretnénk, sokkal nagyobb rálátást a 
képviselőknek és természetesen a vá-
ros polgárainak is, hiszen ezen a terüle-
ten költjük el a legtöbb pénzt. Nyilván 
nem kell siratni a Városgondnokságot, 
a megszüntetésének épp eljött az ideje, 

sőt, talán már korábban meg kellett vol-
na hozni ezt a döntést. Ezen egyébként 
a korábbi városvezetés is gondolkodott, 
csak nem lépték meg… 

- 2026-ot Balatonalmádi tehát egy 
intézménnyel kevesebbel indítja, vi-
szont nőtt a város vagyona… 

- Így van. Az önkormányzat terü-
leteket vásárolt a múlt év végén ma-
gántulajdonosoktól, a 71-es út mel-
lett, a bevásárlóközpont közelében, 
Budataván. Azon a területen már van 
az önkormányzatnak egy nagyobb 
területe, ami jelenleg szántóföld. Itt 
belterületbevonást tervezünk, ezért már 
a döntés előtt megvásároltuk azokat 
az ingatlanokat, amik fontosak ahhoz, 
hogy ez az övezet fejlesztési terület-
té váljon és a jövőben valódi értéket 
képviseljen. Nyilván ezen elképzelé-
sünket nem vertük nagy dobra, hogy 
ingatlanspekulánsok ne tudjanak az ön-
kormányzat terveiről azon a területen, 
ezt a saját tulajdont fogjuk beterületbe 
vonni és fejlesztési övezetet fogunk itt 
kialakítani. Fontos fejlesztésnek tartom 
azt is, hogy új sportpályák épültek a 
Wesselényi strand nyugati végében, 
három strandröplabdapálya várja ott a 
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A tartalomból …
„Jó tanuló, jó sportoló” és „Kiváló 
kulturális tevékenységért” 
díjak átadása  	 5. oldal 
Egy karácsony előtti könyvről 	 8. oldal 
Fények, összefogás és karácsonyi 
hangulat Balatonalmádiban 	 10. oldal

Programajánlók és hirdetések

sportág szerelmeseit. Nagy eredmény-
nek tartom, hogy sikerült megvásárol-
ni a Balkom másik két üzletrészét, így 
teljes városi tulajdonba került a kft. 
Közben átalakult a Városház tér, első 
döntéseink egyike volt, mikor onnan 
kitiltottuk az autós forgalmat, s mára 
csodaszép parkos területté vált a tér 
ezen része. Sok minden történt tehát 
2025-ben, mégis vannak elégedetlen-
kedők – ilyenek persze mindig lesznek. 
Ők azt mondják, hogy nem vagyunk 
elég gyorsak, ezzel és ezzel még miért 
nem foglalkozunk... Nekik azt mon-
dom, hogy foglalkozunk vele, amikor 
odaérünk. Van egy logikai sorrend, egy 
megfelelő struktúra kell ahhoz, hogy 
jól tudjunk dolgozni, közösséget épí-
teni. Első lépésben a rossz strukturális 
elemeket kell helyre hozni, s ez bizony 
időt vesz igénybe, erre szinte elment 
egy év. Azt mi sem láttuk előre, hogy 
pl. az Egészségház rendbetétele ennyi-
re hosszadalmas folyamat lesz. De ez 
egy sarkalatos pont, ez emberek egész-
ségét mi az első helyre rakjuk. 

- Hogy alakul a 2026-os év költség-
vetése? 

- Szűkös lesz a város költségvetése 
idén is, hasonlóan más önkormányza-
tokéhoz, de mégis a szűkös költségve-
tésből ki kell tudni szakítani forrásokat 
programokra és sok minden másra, 
különben nem fog elindulni a fejlődés. 
Nagy lépés volt a Szupermenza beve-
zetése, most már mindhárom iskolá-
ban működik a szabadszedéses menzai 
rendszer. Arról azonban minden almá-
di polgárnak tudna kell, hogy ez a két 
általános iskolára vonatkozó fejlesztés 
egy több mint 50 millió forintos kiadást 
jelent a város számára. Ha indokolnunk 
kell azt, hogy miért emelünk adót... hát 
például ezért. Azért is emelünk adót, 
mert nőnek a kormányzati elvonások 
és azért is, mert ezzel párhuzamosan 

szeretnénk fejleszteni Balatonalmá-
dit, melyhez forrásra van szükség. A 
fejlesztés nemcsak nekünk, hanem 
a város minden polgárának fontos, a 
Szupermenza bevezetése által pedig 
gyermekeink étkeztetését javítottuk. 
A közétkeztésre nagyon sok kritika 
érkezett, azért hoztuk meg ezt a dön-
tést, a szűkös keretek között is fontos, 
hogy tudjunk fejleszteni. Az új kft fel-
adata lesz egyébként a jövőben, hogy 
foglalkozzon vagyongazdálkodással 
is. Ez is egy olyan terület a városban, 
amellyel 20-30 éve nem törődött sen-
ki. Az ingatlanjaink nagyon rossz ál-
lapotban vannak... de ahogy mondani 
szokták: innét szép nyerni! Nyilván 
az idei évi költségvetés is egyensúlyi 
költségvetés lesz, hiszen mindig az 
volt, menet közben pedig, ha szüksé-
ges, korrigálunk, hiszen ahogy eddig 
is volt, idén is lesz négy alkalommal 
költségvetésmódosítás. Február végén 
fogadjuk el az idei büdzsé számait. 

- Balatonalmádi is csatlakozott az 
Európa Sportrégiója programhoz, a 
decemberi ülésen pedig a lakosonkén-
ti hozzájárulás befizetéséről döntöttek 
a képviselők. Hogy fogunk profitálni 
ebből a projektből? 

- A befizetett hozzájárulást többszö-
rösét kapja vissza az önkormányzat, 
pályázati formában. A sportrégiós 
projekt keretében Balatonalmádi vá-
rosa 20 millió forint értékben szervez 
nagyszabású sportrendezvényt az idei 
évben. Együttműködünk többek kö-
zött a Pannon Egyetemmel és több más 
szervezettel is, és egy színes mozgásos 
programot valósítunk meg, várhatóan 
szeptemberben. Jelenleg még tervezési 
szakaszban vagyunk, a beadás határ-
ideje február vége. Olyan programo-
kat szeretnénk megvalósítani, melyek 
hosszabb távra is megmaradhatná-
nak a városban, gondolok itt pl. egy  

sárkányhajó-versenyre vagy strandröp-
labda bajnokságra, de dolgozunk azon 
is, hogy mászófalat építsünk a strandra. 
Civil szervezeteink számára pedig tájé-
koztató fórumot tartunk, hiszen bárki, 
tehát egyesületek, alapítványok pályáz-
hatnak a sportrégiós projekt keretében 
és érdemes ezeket a forrásokat lehívni.  

- Sok éve nem esett annyi hó város-
unkban, mint január elején…

- Én személy szerint nagyon örülök 
annak, hogy végre igazi tél van, és re-
mélem, hogy a Balaton is be fog fagy-
ni! Nyilván az önkormányzat számá-
ra a hóhelyzet komoly megterhelést 
jelent, de a nonprofit kft dolgozói és 
szerződéses partnereink nagy erőkkel 
dolgoztak a hóeltakarításban. Ezzel 
kapcsolatban kérjük a lakosság meg-
értését, városunk úthálózata nagyon 
nagy, ezért a munkagépek nem érnek 
oda mindenhova egyszerre, a munká-
latok fontossági sorrendben haladnak. 
Köszönöm kollégáim munkáját, akik 
éjjel és nappal dolgoztak azon, hogy 
városunk útjai járhatóak legyenek. Azt 
azonban talán kevesen tudják, hogy a 
lakosságnak is aktívan ki kell vennie 
a részét a hóeltakarításban, hiszen há-
zak előtti járdaszakasz tisztántartása a 
tulajdonos kötelessége, tehát minden-
kinek maga előtt el kell lapátolnia a 
havat. A főutakat a Magyar Közút ta-
karítja, az önkormányzati utak a város 
kezelésében vannak. Türelmet kérek 
tehát mindenkitől, pár nap alatt helyre 
áll a rend, addigis arra bíztatok min-
denkit, hogy használják ki a csodaszép 
téli időt, a havat! 

JVE

Polgármesteri fogadóóra
Pandur Ferenc alpolgármesterrel 

2026. január 14. szerda, 
8:00-16:00 óra között 

Bejelentkezés: +36 88 542 410 telefonszámon, vagy a 
polgarmester@balatonalmadi.hu email címen keresztül.
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Sajtóközlemény a 
Versenyképes Járások 
Program keretében 
elnyert támogatásról

Magyarország Kormányának Ver-
senyképes Járások Programja keretében 
„A Balatonalmádi Rendelőintézet esz-
közbeszerzése” címen Balatonalmádi, 
Felsőörs, Papkeszi, települések önkor-
mányzatai közösen, konzorciumi for-
mában 2025. első félévében fejlesztési 
igényt nyújtottak be a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztériumhoz. A 
konzorcium egészére megítélt támoga-
tás összege bruttó 38 600 000 forint.

„A Balatonalmádi Rendelőintézet 
eszközbeszerzése” című projekt Ma-
gyarország Kormányának a Verseny-
képes Járások Program keretében 
biztosított vissza nem térítendő támo-
gatásával, hazai forrásból valósul meg. 
A Balatonalmádi Rendelőintézet által 
biztosított járóbeteg – szakellátás terü-
leti ellátási kötelezettsége Királyszent-
istván és Litér települések kivételével 
lefedik a Balatonalmádi járás területét, 
de az ellátottak köre ennél jóval széle-
sebb települési kört érint. A jelen fej-
lesztési célja a Térségi közszolgáltatá-
sok fejlesztésén belül az Egészségügyi 
alap- és járóbeteg-ellátás fejlesztése 
célterület, melyen belül konkrét cél a 
Balatonalmádi Egészségház eszköz-
fejlesztése. A beszerzendő eszközök a 
Rendelőintézet működési engedélyé-
ben lévő szakmák szakmai színvona-
lának emeléséhez, a minőségi ellátás 
biztosításához szükséges valamennyi 
szakellátás területén. A beruházás kez-
dete: 2025.06.01. A beruházás várható 
befejezése: 2027.01.31.

A Versenyképes Járások Program ki-
emelt célja, hogy a járások szempontjá-
ból jelentős, több település helyzetét ja-
vító, illetve az adott járás lakosságának 
minél nagyobb hányadát érintő fejlesz-
tések támogatásával ösztönözze a tér-
ségi és települési együttműködéseket, 
megteremtse a párbeszédet a járások te-
lepülései között annak érdekében, hogy 
közös céljaikat minél hatékonyabban 
valósítsák meg.

Forrás: Balatonalmádi város 
honlapja 

A Balatonalmádi Rendőrkapitány-
ság több munkatársa pénzjutalomban 
részesült kiemelkedő munkája elisme-
réseként a térség települései által. Ber-
csényi László polgármester külön gra-
tulált Büki Zsolt rendőr századosnak. 

Köszönet és elismerés a Balatonalmá-
di Rendőrkapitányság teljes állomá-
nyának az egész éves, lelkiismeretes 
munkáért!

Forrás: Balatonalmádi város  
honlapja 

Tisztelt látogatók!

A Káptalanfüred kis strand terü-
lete 2026. január 5. – 2026. február 
27. közötti időszakban munkaterület. 
Mindenki csak saját felelősségre hasz-
nálhatja! Kérem, fokozott figyelmet 

Közlemény

fordítsanak a munkaterületek bizton-
ságos elkerülésére!

Köszönjük megértésüket!
Balatonalmádi Város 

Önkormányzata
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„Jó tanuló, jó sportoló” és „Kiváló kulturális tevékenységért” díjak átadása
Balatonalmádi Város Önkormányza-

ta „Jó tanuló - jó sportoló” és „Kivá-
ló kulturális tevékenységért” díjakat 
adományozott azoknak a fiataloknak, 
akik kimagasló tanulmányi- és sport-
eredményeikkel, valamint kulturális 
területen nyújtott kiemelkedő telje-
sítményükkel példát mutatnak mind-
annyiunk számára. A „Jó tanuló - jó 
sportoló” díj célja, hogy elismerje 
és megjutalmazza azokat a diákokat, 
akik nem csak az iskolapadban, de a 
sportpályán is bizonyítják, hogy a tu-
dás és kitartás együtt milyen 
eredményre képes. A „Kiváló 
kulturális tevékenység” díj 
célja, hogy elismerje azokat a 
tanulókat, akik a jövő értékeit 
építik, közösségünket gaz-
dagítják, akik példamutató 
lelkesedéssel, kreativitással 
és kitartással vesznek részt 
iskolájuk életében. Az intéz-
mények tanulói által bemu-
tatott rövid műsort követően 
Zsemberi Imre, a Humán Erő-
forrás Bizottság elnöke, vala-
mint Pandur Ferenc alpol-
gármester átadták a díjakat.
„Jó tanuló - jó sportoló” díjban 
részesült:

Puspán Elena, a Vörösberényi Ál-
talános Iskola 8.a. osztályos tanulója: 
Elena végzős diák, az iskolai közösség 
kiemelkedő tagja, aki sokoldalú sze-
mélyiségével, versenyeredményeivel, 
szorgalmával, tehetségével, korosztá-
lyának is példát mutat, társait motiválja, 
és nem utolsó sorban öregbíti iskolája 
hírnevét. Teremröplabdában 2024/25-
ben a Veszprémi Egyetemi Sportklub-
ban játszik. Rendszeresen részt vett a 
Bolyai anyanyelvi versenyeken, Zrínyi 
matematika versenyeken. 

Evans Indigó Olimpia, a Györgyi 
Dénes Általános Iskola 8. osztályos 
tanulója: Indigó tanulmányi eredmé-
nye eddig minden évben kitűnő volt. 
Rendszeresen vesz részt tanulmá-
nyi versenyeken, vetélkedőkön, ahol 
mind egyénileg, mind csapatban szép 
eredményeket ért el. Iskoláját az el-
múlt években az úszás Diákolimpiá-
kon eredményesen képviselte. Indigó 

4 éves kora óta hegedül, a veszprémi 
Lovassy Kamarazenekar másodhege-
dűse. A szörffel 2021-ben találkozott 
először. 2022-től a magyar válogatott 
színeiben képviseli hazánkat a világ-
versenyeken. 

Bíró Vivien, a Magyar-angol Tan-
nyelvű Gimnázium és Kollégium 
12.b. osztályos tanulója: Vivien ta-
nulmányi eredménye kiemelkedő. 
Céltudatosan készül, hogy megvaló-
síthassa az álmát, hogy építészmér-
nök lehessen, ennek érdekében a 

matematika tárgyat angolul, emelt 
szinten tanulja. A tanulás mellett jut 
ideje a sportra is, nagyon magas szin-
ten sportol. A gimnáziumi évei alatt 
sárkányhajózásban rengeteg verse-
nyen vett részt és ért el kiváló ered-
ményeket. 
„Kiváló kulturális tevékenysé-
gért” díjban részesült:

Fogarasi Panna, a Vörösberényi 
Általános Iskola 8.b. osztályos tanu-
lója: Panna a tehetségével magabizto-
san élő, közösségének legmeghatáro-
zóbb egyénisége. Az iskolai műsorok 
magabiztos fellépője, csengő hangú 
szereplője, az ünnepélyek konferan-
sziéja. Angol, matematika, magyar 
nyelvi versenyek résztvevője. Rend-
kívül tehetséges képzőművész rej-
tőzik benne, és ezen képességét bár 
ritkán, de megmutatja grafikáiban. 

Jakus Kamilla, a Györgyi Dénes 
Általános Iskola 8. osztályos tanuló-
ja: Kitűnő tanuló, érdeklődése sokol-
dalú és felkészültségét örömmel viszi 

próbára tanulmányi versenyeken az 
első iskolás évei óta. Matematikából 
háromszor nyert vármegyei döntőt, 
ezek közül a Varga Tamás matemati-
kaversenyt maximális pontszámmal. 
Közösségi feladatokat szívesen vál-
lal iskolai, óvodai és zeneiskolai ren-
dezvényeken. Kamilla megszerzett 
tudását és tapasztalatait logikusan 
és átgondoltan használja, erős belső 
motivációval céltudatosan fejleszti. 

Dervalits Dorottya, a Magyar-
Angol Tannyelvű Gimnázium és 

Kollégium 12.b. osztályos 
tanulója: Dorka a gimnáziu-
mi évei alatt óriási szerepet 
vállat ötleteivel, személyi-
ségével a DLSB közösségek 
formálásában. 9. osztályban 
kezdte el megszervezni a 
mára már hagyományossá 
vált slam-esteket, melye-
ken egyre nagyobb számban 
vesznek részt a diákok és 
a tanárok is. A kollégiumi 
diákönkormányzat-vezető-
jeként különféle programo-
kat szervez a kollégiumban, 
mindemellett tanulmányi 

eredményei is kiválóak, az elmúlt 4 
évben végig jeles vagy kitűnő tanuló 
volt.  

Szabó Pál Péter, a Kósa György 
Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
tanulója: Pál tanulmányainak kezde-
tétől fogva kimagasló lelkesedéssel 
és odadadással vesz részt az iskola 
életében.  Olyan aktív szereplője 
a közösségnek, akire mindig lehet 
számítani. Példamutató elkötelezett-
séggel, szorgalommal és szeretettel 
fordul a zenetanulás felé. Pál nem-
csak egyéni tanulmányait helyezi 
előtérbe, hanem kamarazenei pro-
dukciók sikeres prezentálásába is. 
Társait segíti és tisztelettudó tanára-
ival szemben.

Gratulálunk a díjazottaknak, és to-
vábbi sikereket kívánunk tanulmá-
nyaik során! Külön köszönet illeti 
meg a szülőket, pedagógusokat, in-
tézményeket, akik támogató segítsé-
get nyújtanak a diákoknak tanulmá-
nyaik során!

Forrás: balatonalmadi.hu
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Sportrégiós pályázati felhívások

Veszprém városa a Bakony-Bala-
ton régió 99 településével együtt az 
Európa Sportrégiója címet viselheti 
2026-ban. 2024. május 30. napján Ba-
latonalmádi Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a 161/2024. 
(V.30.) önkormányzati határozatával 

döntött arról, hogy támogatja Bala-
tonalmádi csatlakozását az Európa 
Sportrégiója pályázathoz. A Képvi-
selő-testület 324/2025. (XII.18.) ön-
kormányzati határozatával döntött 
a program előkészítő, koordináló és 
magvalósító szervezete, a Veszprém-

Balaton 2023 Zrt., a Veszprém-Bala-
ton Régió Kultúrájáért Közalapítvány 
és Balatonalmádi Város Önkormány-
zata között Együttműködési megálla-
podás aláírásáról. Az Együttműködési 
megállapodással csatlakozott telepü-
lésként és járásközpontként a Bala-
tonalmádiban és a járás településein 
működő szervezetek, gazdasági társa-
ságok, intézmények is pályázhatnak a 
program során kiírásra kerülő pályá-
zatokon. A program célja az örömmel 
végzett mozgás, egészségmegőrzés, 
mozgáspercek növelése, mindennapi 
szabadidős mozgáshoz való hozzáfé-
rés szélesítése és a szokásformálás.
A pályázati kiírások ITT olvashatók:

Balkom tájékoztató
A balatonalmádi hulladékudvar (Sza-

bolcs utca 4.) nyitvatartása:  
Október 1. és április 30. között

•	 Hétfő: 08.30-15.30
•	 Kedd: zárva
•	 Szerda: 08.30-15.30
•	 Csütörtök: zárva
•	 Péntek: 08.30-15.30
•	 Szombat: 08.00-12.00

Május 1. és szeptember 30. között
•	 Hétfő:08.30-15.30
•	 Kedd: zárva
•	 Szerda: 11:30-18:30
•	 Csütörtök: 08.30-15.30
•	 Péntek: 08.30-15.30
•	 Szombat: 08.00-12.00

FENYŐSZÁLLÍTÁS 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2026. 

év januárjában két alkalommal gyűjti 
Társaságunk a kihelyezett fenyőket.

Kérjük, hogy az elszállíttatni kívánt 
fenyőfákat január 12- én, vagy január 
26- án reggel 6 óráig szíveskedjenek 
a hulladékgyűjtő edény mellé minden 
egyéb hulladéktól mentesen kirakni, 
melyeket Társaságunk az azt követő 
napokban fog elszállítani.

A január 26-a után kihelyezett fenyő-
fát nem áll módunkban elszállítani!

Forrás: balkom.hu 
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Lapozunk, ugye? Az olvasóközösség.
Mindenkit szeretettel vár a Pannónia Könyvtár ingyenesen 

látogatható olvasóköre. Találkozunk havonta kétszer, egy 
keddi és egy szombati napon.

Januári alkalmak: január 17. szombat 17:30 és január 27. 
kedd 17:30

Gyere el,
- ha szeretsz olvasni
- ha szeretnél olvasni, de nem tudod, hogy mit
- ha épp nincs más programod
Akkor is jöhetsz,
- ha nem voltál még könyvtárban
- ha nincs időd olvasni
- ha csak kíváncsi vagy
Az olvasókörbe bárki jelentkezhet olvasási ízléstől  

függetlenül.

Szeretettel várunk a könyvtárban!  

Ezúton tájékoztatjuk látogatóinkat, hogy 2026. 
január 1-jétől megváltozik a Pannónia Művelődési 
Központ és Könyvtár nyitvatartási rendje! 

A Pannónia Művelődési Központ nyitvatartása:
- hétfőtől péntekig 10.00–19.00

A Könyvtár nyitvatartása:
- hétfőtől péntekig 10.00–18.00

Szombaton mind a könyvtár, mind az intézmény 
15.00–18.00 óra között tart nyitva.

Felhívjuk figyelmüket, hogy rendezvények 
alkalmával az intézmény nyitvatartása ettől 
eltérhet!

ÚJ ALMÁDI ÚJSÁG – hirdetési szabályzat – 2026.
Az Új Almádi Újság a térség egyik legszínvonalasabb 

városi lapja, melyet 1989 óta jelentet meg az Almádiért 
Közalapítvány, 2022. márciusától a Pannónia Művelődé-
si Központ és Könyvtár, mint kiadó, Balatonalmádi Város 
Önkormányzatának támogatásával.

Az Új Almádi Újság 16 színes oldalon minden hónap 
elején, összesen 2000 példányban jelenik meg, 1800 pél-
dányt a szerződéses terjesztő juttat el az almádi postalá-
dákba. Megjelenés után szabadon hozzáférhetőek a friss 
példányok a Városházán és a Pannónia portáján, valamint 
a könyvtárban. 

Az újság online változata a város honlapján olvasható: 
https://balatonalmadi.hu/balatonalmadi/uj-almadi-ujsag

Hirdetési áraink nagyon kedvezőek:

1 oldal - 210 mm x 297 mm (álló formátum) 84. 000 Ft + áfa

½ oldal - 186 mm x 129 mm (fekvő formátum) 42. 000 Ft + áfa

¼ oldal - 90 mm x 126 mm (álló formátum) 21. 000 Ft + áfa

1/8 oldal - 90 mm x 60 mm (fekvő formátum) 10. 500 Ft + áfa

Az Új Almádi Újság lapzártája minden hónap 25-e, hir-
detéseket, megrendeléseiket tehát eddig a dátumig várjuk 
a baujsag@gmail.com email címre. Hirdetést szerkesztett 
formátumban fogadunk. Információ: Juhászné Vincze Esz-
ter felelős szerkesztő, telefon: 20/9703479

Érvényes: 2026. február 1-től visszavonásig 
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Egy karácsony előtti könyvről
Nagy megtiszteltetés, hogy Czuczor 

Sándor tapolcai tanítványaként én ír-
hattam előszót Külhoni kalandozások 
című könyvéhez. 1973. szeptember 
első napjaiban találkozunk először a 
tapolcai Batsányi János Gimnázium-
ban, ahova szüleim angol tagozatra 
írattak. Hosszú, fehér köpenyben állt a 
katedrán, hollófekete, vállig érő hajjal, 
bajusszal és szakállal, fekete keretes, 
vastag lencséjű szemüvegben. Angol 
nyelven beszélt hozzánk, a megszep-
pent nebulókhoz, majd pár perc múl-
va, somolyogva annyit mondott ma-
gyarul: négy év múlva lesznek páran, 
akik értik is az imént elmondottakat. A 
tanár-diák viszony a későbbiekben or-
vos-beteg, majd az eltelt évek alatt fo-
kozatosan baráti kapcsolattá fejlődött. 
Az utazás szeretetét nem az anyatejjel 
szívta magába, hanem már az anya-
méhben, a felvidéki Helembáról, a há-
ború elől menekülő édesanyja dobogó 
szíve alatt, a magzatvízben lubickolva 
élte meg az első kalandokat. A viszon-
tagságos út végén a szülők megérkez-
tek Pécsre és itt született meg 1945. 
december 4-én Czuczor Sándor Pál. 
A Nagy Utazás elkezdődött. Angol- 
történelem szakos tanárként a tapol-
cai gimnáziumban kezdte pedagógusi 
pályafutását, majd Balatonalmádiban 
a Magyar-Angol Tannyelvű Gimná-
ziumot és Kollégiumot alapította és 
igazgatta. Apáczai Csere János–díjas 
pedagógus. Fulbright ösztöndíjasként 
a Virginia állambeli Alexandriában 
tanított közel egy évig. Amerikai és 

brit posztgraduális képzéseken vett 
részt, amerikai, skót, angol és észak-
írországi egyetemeken. Testvérkap-
csolatoknak köszönhetően diákjaival 
walesi kéttannyelvű iskolákkal évente 
bonyolítottak diákcserét. Brüsszelbe 

A szerző Veszeli Lajos fantasztikus 
festményével

Bné Géczy Krisztina felvétele

EU jószolgálati nagykövetként akkre-
ditálták. Ösztöndíjakkal, előadásokra, 
konferenciákra utazva jutott el Hel-
sinkibe, Stockholmba, Athénba, Hong 
Kongba, Yaundébe, Donegal Townba, 
brit és amerikai városok mellett.  

A könyvben, egy irigylésre méltó me-
móriájú, hihetetlen tudású, zseniális 
elme nyelvészeti, történelmi, gasztro-
nómiai élményeinek egyéni humor-
ral fűszerezett elegyének különleges 
desztillációját találjuk. A könyv azok-
nak szól, akik szeretnek belekóstolni 
egy nép életébe, hol szó szerint, egy 
frissen sült fish-and-chips falatkáin 
keresztül, hol pedig metaforikusan, 
évszázados hagyományok, vagy iz-
galmas történetek ízén át. A szerzőnél, 
aki saját bevallása szerint Mrs. Beeton 
szakácskönyvéből tanulta a fakanál 
forgatását – az étel nemcsak táplálék, 
hanem nyelv is: elmondja, honnan jö-
vünk és merre tartunk. Megtudhatjuk 
a Somlói galuska és a Rákóczi-túros 
nevének igaz eredetét. Ha mindezek 
mellé, a békés egymás mellett ivás 
jegyében, egy kelta koktél – két Gu-
inness sör között egy Glenfiddich 
whisky – is társul, a világ hirtelen 
színesebb, kacagtatóbb és élhetőbb 
lesz. A könyvből megtudhatjuk, hogy 
a Cwmbran-i sportegyesületek meg-
kettőzése mellett Balatonalmádiban 
miből volt kettő? Egy Gorcsev Iváni 
fordulattal pedig kiderül, hogy egy 
ágyban aludt a walesi hercegnével, 
Lady Dianával, igaz két év különb-
séggel. Az első borító Veszeli Lajos 
festőművész barátunk alkotása, aki 
lényeglátásával tökéletesen vissza-
adja Sándor egyéniségét és a könyv 
hangulatát. Én a bal lábmozdulatában 
felfedezni vélem a könyvben leírt ma-
láj, pidgin nyelv múlt idő képzését is. 
Hogy mi van a zsákban? Tessék elol-
vasni a könyvet! Jó szórakozást!

Dr. Nádasi Géza

“Nem dobog már a szív, mely jóság 
tükre volt, 

Ajka sem szól többé, mert lezárt, holt, 
Megállott a kéz, mely csak adott, soha 
semmit nem kért, és el nem fogadott”

(Kosztolányi Dezső)

Fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy dr. Mucsi Gabriella 
2025. december 13-án, életének 
86. évében elhunyt. Emlékét 
kegyelettel megőrizzük!
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Fiatalok a Jövőért – a koszorú egyik gyertyája

A klímaváltozást szerintem már nem 
szükséges bemutatni a kedves olva-
sóknak. Mindannyian a bőrünkön, 
sőt, már a bőrpénztárcáinkon érezzük 
a hatásait. Ösztönző és jövőbe muta-
tó cselekvési tervre van szükség, ami 
érthetően magyarázza el a társadalom 
különböző tagjai számára, hogy miért 
saját érdek a közös munka.

Egy ilyen rendezvénysorozat má-
sodik állomására kaptam előadói fel-
kérést Barabás Anita, kertészmérnök 
barátommal együtt. December 14-én 
került megrendezésre a Fiatalok a Jö-
vőért ökoturizmust és a települések 
ellenállóképességének fejlesztését 
témául választó napja. Helyszínként 
a Balatonalmádi Horgászegyesület 
központja, a Horgásztanya állt rendel-
kezésre. Ahogy azt a sorozat neve is 
jelzi, elsősorban az itt élő 16-25 év kö-
zötti korosztályt kívánták a szervezők 
megcélozni.  

A veszprémi Befogadás Háza dolgo-
zói és patronáltjai rendezték be, tették 
otthonossá a helyiséget. Ügyeltek rá, 
hogy a közelben is fellelhető, minél 
kevesebb utaztatáson átesett cseme-
gékből és üdítőkből frissítsük fel ma-
gunkat. Rövid összebarátkozás után 
belekezdtünk az előadásunkba, amit 
nem katedráról szónokoltunk el, ha-
nem a résztvevőket bevonva, interak-
tívan tartottunk meg. 

A bevezetőben igyekeztem gyors 
helyzetjelentést adni a jelenlegi álla-
potokról globálisan, majd rákanya-
rodtam Balatonalmádi sérülékenysé-
gére, kitettségére, amire Anita remek 

megoldási javaslatokkal állt elő. A 
szélsőséges csapadékeloszlás követ-
kezményeként egyre gyakoribb vil-
lámárvizekre az esőkertek telepítését 
hozta fel példának, amik esztétikusan 
és mégis hatékonyan nyelik el a domb-
ról lezúduló nagy mennyiségű vizet.  

Mivel a gazdaság is a környezetben 
foglal helyet, a változás közvetlenül 
is érinti. Így kanyarodtunk rá az öko-
turizmusra, ami a jelenlegi berendez-
kedésünket finoman hangolná át egy 
jövőbe mutató stratégiára a pillanat-
nyi haszonszerzésről. Szerencsére 
Európában már a fiatalok körében is 
népszerűbbek a természetközeli és a 
település hétköznapjaiba illeszthető 
turisztikai lehetőségek, tehát indokolt 
is a klasszikus „balatoni nyarat” kizöl-
díteni.

Ráadásul az egész koncepció az él-
hető város kivitelezésével párhuzamo-
san volna lebonyolítható, így a helyi  

társadalmi érdek és a helyre vonatkozó 
területigény nem feszülne egymásnak.

Emellett a közösségi közlekedés 
megszervezésének a fontosságát 
emeltük ki, ugyanis ebben a változó 
világban fontos kérdés lesz a telepü-
lés bejárhatósága is. Elhangzott, hogy 
stratégiai kockázatot jelenthet, ha egy 
település kizárólag a gépjárműhasz-
nálatra építi a közlekedési rendszerét, 
ahelyett, hogy a közlekedési alternatí-
vákat támogatná.

Az előadásunk után a Befogadás 
Háza képviselői bemutatták, mi-
ként lehet csökkenteni az egyik 
legkörnyezetterhelőbb iparág, a tex-
tilipar környezeti lábnyomát. Sajnos a 
szeretetszolgálatokhoz beérkező ruha-
neműk között akadnak olyan darabok, 
amiket hordani már nem lehet. Ezek-
ből az anyagokból készítenek lábtör-
lőt, szőnyegeket és egyéb hasznos hol-
mikat, melyek kifejezetten igényesen 
kerülnek ki kezeik közül. Külön ki-
emelném a „fesztivál batyujukat” ami 
egy farmerból készült vállra akaszt-
ható zsákból és egy benne található, 
textilből fonott, apró szőnyeget takart, 
mely amellett, hogy praktikus kiegé-
szítője lehet a fesztiválszezonnak, 
egészen mutatós darabra sikeredett.

Zárásként egy közös mézeskalács 
formázásra és sütésre került sor, ami-
hez szintén közelről beszerezhető 
alapanyagokból válogathattunk. Re-
mek adventi programon vehettem 
részt és kíváncsian várom a rendez-
vénysorozat következő állomásait!

Kasek Martin, klímareferens
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Fények, összefogás és karácsonyi hangulat Balatonalmádiban – így született 
meg az autós felvonulás ünnepi varázsa

Balatonalmádiban az adventi idő-
szaknak mindig van egy különleges, 
bensőséges „rezgése”: a korai sötéte-
dés az alvó Balaton varázsával, a dí-
szesen kivilágított utcák, a forralt bor 
illata a jégpálya nyüzsgésével karöltve 
a Wesselényi strand előtt és még so-
rolhatnám. Idén azonban ehhez még 
pár plusz is társult, olyan közösségi 
kezdeményezések, amelyek egyszer-
re voltak gyönyörűek, meglepőek és 
szívmelengetők. Az előző évek sike-
re kapcsán újra megrendezésre került 
immáron a III. karácsonyi autós felvo-
nulás, amit az idén két, sokak szerint 
igazi gerilla-akció vezette fel, valame-
lyest népszerűsítve és hirdetve a felvo-
nulást.

Az első meglepetés a balatonalmádi 
gőzmozdony emlékmű környékén tör-
tént 2 héttel a felvonulás előtt: a díszí-
tők piros fényekkel „öltöztették fel” 
a közkedvelt emlékhelyet, ráadásul 
egy füstgép is helyet kapott a kémény 
közelében, modellezve a robogó kará-
csonyi gőzöst. Nem volt hozzá nagy 
bejelentés, mégis pillanatok alatt híre 
ment. A közösségi médiában sorra je-
lentek meg a fotók, a kommentek, és 
a „ki volt ez?” típusú találgatások. A 
lényeg azonban nem is a titokzatosság 
volt, hanem az, hogy a város egyik 
emlékműve egy estére hirtelen kará-
csonyi hangulatot kapott, és ezzel sok 
gyermek és felnőtt estéjét tette szebbé.

Egy héttel később jött a következő, 

az Óvári kilátó kapott ünnepi díszí-
tést. A kilátó amúgy is Balatonalmádi 
egyik ikonikus pontja, ahonnan léleg-
zetelállító panoráma nyílik a Balaton-
ra. Az adventi fényekkel feldíszítve 
azonban nemcsak hogy csodaszép lett, 
hanem üzenetet is hordozott: itt vala-
mi készül – és ez a valami rólunk szól, 
a közösségről.

Ez a két akció mintha egyfajta „fény-
próba” lett volna. Kicsi, de hatásos 
jelzések, amelyek felrázták a várost, 
beszédtémát adtak, és egyre többeket 
hoztak ünnepi hangulatba. A követ-
kező lépés pedig már nem titokban 
történt, hanem látványosan, hangosan 
célirányosan meghirdetve, hogy minél 
több résztvevőt csalogasson a hely-
színre.

A karácsonyi autós felvonulás alap-
ötlete egyszerű, mégis zseniális: a 
résztvevők ünnepi fényekkel, égőso-
rokkal, díszekkel feldíszített autókkal, 
közösen, szervezetten gurulnak végig 
a városon, hogy a látványt és az ün-
nepi hangulatot elvigyék azokhoz is, 
akik talán már ritkábban mozdulnak 
ki, vagy akiknek jól esik, ha „házhoz 
jön” egy kis karácsony. A felvonu-
lás sikerének egyik kulcsa a hangulat 
volt: a díszített járművek fényjátéka, 
a dudálások helyett a türelmes araszo-
lás, az emberek integetése az utcáról, 
az ablakokból, a családok mosolya, a 
gyerekek izgatott kiáltásai. Sokaknak 
olyan érzése volt, mintha egy mozgó 

karácsonyi mesevonat haladna át a 
városon, csak éppen négy keréken. A 
másik kulcs a szervezettség. Egy ilyen 
esemény akkor lesz igazán jó élmény, 
ha biztonságos, átlátható, és mindenki 
tudja, mire számítson: hol a gyüleke-
ző, hogyan zajlik a sorba rendeződés, 
milyen tempóban halad a menet, és mi 
a fontos viselkedési szabály. Balaton-
almádiban ez jól látszott: a felvonulás 
nem improvizáció volt, hanem közös-
ségi munka eredménye.

A rendezvény mögött több főszer-
vező munkája állt, akik a háttérben 
összefogták a feladatokat, egyeztet-
tek, mozgósítottak és koordináltak: 
Alacsony Ádám, Csontos Dávid, Mé-
száros László, Kulcsár Kilyen Gyula, 
valamint Bohner Tamás. Itt szeretném 
megköszönni a Balatonalmádi város-
vezetés kiemelkedő támogatását és 
a szponzorok adományait, továbbá 
minden elismerésünk a rendőrség pre-
cíz felvezetésének és biztosításának. 
Köszönet a logisztikában segédkező 
fiatalok munkájának és nem utolsó-
sorban a polgárőség segítségének, 
ugyanis a résztvevők és az induló-ér-
kező helyre kilátogató nézők száma 
kissé felülmúlta a várakozásainkat. A 
tavaly megrendezett karácsonyi autós 
felvonulás Magyar Rekord lett, 173 
darab feldíszített játművel. Idén a fel-
vonulás a saját csúcsát döntötte meg, 
egész pontosan 284 db feldíszített és 
kivilágított jármű vett részt és vonult 
fel konvojban a kijelölt útszakaszon. 

A karácsonyi autós felvonulás igazi 
értéke nemcsak a fényekben volt, ha-
nem abban, hogyösszehozta a részt-
vevőket, élményt adott a nézőknek és 
erősítette azt az érzést, hogy Balaton-
almádi egy olyan város, ahol az ünnep 
nem pusztán dátum a naptárban, ha-
nem közös ügy. Talán ez a legfonto-
sabb, hogy nem kell óriási költségve-
tés ahhoz, hogy egy város karácsonyi 
hangulatot kapjon. Néha elég néhány 
égősor, pár lelkes ember és egy közös-
ség, amely hajlandó együtt gurulni az 
ünnep felé.

Bohner Tamás
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Meghitt hangulatban teltek az adven-
ti vasárnapok a Pannónia nagytermé-
ben, ahol az ünnepvárás estéit helyi 
csoportok műsorai tették különleges-
sé. A négy gyertyát a három egyházi 
felekezet képviselője és a város pol-
gármestere gyújtotta meg. Varázsla-
tos előadással ajándékozott meg ben-
nünket a Harmónia Énekegyüttes, a 
Magocskák Óvoda Hóvirág csoportja, 
Balatonalmádi Néptáncműhely, a Hul-
lámzó Balaton és a Ringató Balaton 
Néptánccsoportok, a Kósa György 
Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
növendékei és Balatonalmádi Város 
Vegyeskara a veszprémi Gizella Női-
karral kiegészülve. 
A fotókat a 360Stúdió készítette. 

Advent Balatonalmádiban
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ElmeRengéseim 
Ha január, akkor ez a tervezgetések, 

fogadalmak ideje – vallják sokan, ám 
ezek többnyire gyöngécske lábakon 
álló képzelgések (tisztelet a minden-
koron jelenlévő kivételnek). Ennél-
fogva szép csendesen kivonulok az 
ebbéli tervekből, fenntartva azt, hogy 
egy településnek, egy családnak azért 
csak-csak rendelkeznie kell egyfajta – 
többnyire pénzügyi alapokon nyugvó 
– programmal, elképzeléssel. Az ön-
kormányzatok, cégek, vállalkozások 
ezt tudatos, racionális módon már az 
ősz folyamán (vagy már korábban is) 
elkezdték tégláról téglára (lehetőleg 
szilárd alapokon) fölépíteni.

Nem is a fentiek miatt reng az el-
mém. Dehogy! Sokkal inkább a kiszá-
míthatatlan elemeken. ElmeRengek 
például a szinte mindenre kiható idő-
járáson, az egyre nehezebb helyzetbe 
sodródó mezőgazdaságon (Almádi és 
környéke esetében ez a szőlőre, gyü-
mölcsösökre vonatkoztatható); de 
ElmeRengek a Balatonunk sorsán is, 
hiszen a nagy öregek sem emlékez-
nek téli halpusztulásra; de a parttól 
egyre inkább eltávolodó víz sorsán is: 
lesz-e elegendő csapadék, mit művel a  

szárazság; a megélhetésükért aggó-
dó kisvállalkozások milyen lépésekre 
kényszerülnek stb.

És – jóllehet eddig egyszer sem érin-
tettem ElmeRengéseimben a politikát 
– mi lesz a választások előtt, alatt, 
után? Lapunk (szerencsére a követ-
kezetes szerkesztési elveknek) eddig 
sem, s ezután sem lehet ócsárlások, 
gusztustalan, és Almádi múltjához, 
történelméhez méltatlan csörték fóru-
ma. De ne legyen az utcáé, a kocsmáé 
sem… ElmeRengéseimben fölsejlik 
egy békés, emelt fejű, tényeken ala-
puló, tisztességes küzdelem, melynek 
végeztével a vesztes kezet nyújt a 
győztesnek, a győztes pedig arra kéri 
a vesztest, hogy legyen olyan ellenzé-
ki pozíciójában, hogy igyekszik szem 
előtt tartani mind az irányt, mind a 
célt. Ez pedig nem egyéb, mint Bala-
tonalmádi jövője. Ha pedig valaki erre 
azt mondja, „Ez csak ElmeRengés”, 
hadd emlékeztessek a sok-sok törté-
nelmi név közül kettőre: Kossuth és 
Széchenyi, akik adott időben, adott 
helyzetben képesek voltak a közös cél 
érdekében együttműködni, még ak-
kor is, ha elméjük nem mindig rengett 
ugyanazon hullámhosszon…

Zatkalik András

Czoma Nóra új könyvét mutattuk be 
december végén a Pannónia Könyv-
tárban. A berényi édesanya ezúttal 
3-6 éveseknek készített egy interaktív, 
irányválasztós mesekönyvet, mely-
ben egy huncut kisróka játék közben 
eltéved az erdőben. Menhelyre kerül, 

Víziközmű-szolgáltató 
váltás Balatonalmádi-
ban 2026. január 1-től!

Tájékoztatjuk a 
tisztelt ingatlantu-
lajdonosokat, hogy 
Balatonalmádi vá-
ros közigazgatási te-
rületén 2026. janu-
ár 1-től víziközmű-szolgáltatóváltás 
történik.

Az új víziközmű-szolgáltató a 
Bakonykarszt Zrt. lesz a DRV Zrt. 
helyett.

A szolgáltató az érintett fogyasztókat 
a változásról levélben értesíti, amely 
tartalmazza az ügyintézéshez szüksé-
ges elérhetőségeket is. Kérjük, figyel-
jék a szolgáltató értesítő levelét.

Balatonalmádi Város 
Önkormányzata

Forrás: Balatonalmádi város honlapja 

Irgalmasság ereje 

A vendéglátós Kecskés István nem 
dicsőségre vágyott, amikor meg-
valósította a karácsonyi adakozá-
sát vendéglőjében a rászorultaknak. 
Emberségből a szeretet erejét meg-
mutatva cselekedett, sok szegény rá-
szoruló karácsonyi asztalnál szerve-
zett boldogságot ételadományaival.  
Köszönet érte! 

Chalupáné Németh Gizella

ahol összebarátkozik három kutyával. 
Egyik nap olyan erős honvágya lesz, 
hogy úgy dönt, megszökik...

Nincs is különlegesebb élmény, mint 
amikor a szerző olvassa a saját tör-
ténetét a gyerekeknek, akik csillogó 
szemmel figyelik a mesét és maguk 
döntenek a folytatásról. A könyvet 
nem is lehet megunni, hiszen a mese 
mindig más, egyetlen kötetben szám-
talan történet található, attól függően, 
merre halad az olvasás, mindig új és új 
kaland vár az olvasóra. A kisróka és a 
kutyusok is szerethető karakterek, em-
beri vonásokkal megfűszerezve. Ked-
ves történet, rövid, egyszerű szövegek 
és csodaszép rajzok, melyeket Bogdán 
Viki készített. 

Gratulálunk Nórinak az új könyvé-
hez és izgatottan várjuk a következőt! 

Czoma Nóri könyvei a kiadója hon-
lapján elérhetőek: zenemese.hu 

Rufusz bemutatozott a könyvtárban is! 
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Mindenki karácsonya Vörösberényben

Ünnepi hangulat, meghittség jelle-
mezte a Vörösberényi Polgári Olva-
sókör által szervezett, hagyományos 
Mindenki Karácsonya rendezvényt. 

Kasza Katalin elnök ünnepséget meg-
nyitó szavait, Szűcs Péter alpolgár-
mester úr, majd dr. Bacsa Dávid plé-
bániai kormányzó köszöntője követte. 

A Vörösberényi Általános Iskola 
3.a és 3.b tanulói karácsonyi műso-
ra szívet melengető volt. Köszönjük 
felkészítő tanáraiknak. Józsa Ferenc 
tagtársunk szavalatával és énekével 
emelte az ünnepség fényét. Az olvasó-
kör elnöksége mindig tartogat megle-
petést, idén Szabó Lőrinc: Esik a hó 
című versét közösen szavalták el. A 
záró műsorszám a Nyugdíjas klub kó-
rusának előadása volt. Közös éneklés 
a közönséggel megadta azt a jó han-
gulatot, melegséget, szeretetet, amit 
magunkkal tudtunk hozni. Szokásos 
szeretetvendégség, forralt bor és tea 
sem maradt el.

Köszönjük Balatonalmádi Város Ön-
kormányzatának, Pannónia Művelő-
dési Központ és Könyvtárnak, a Virág 
Étteremnek és segítőinknek a támoga-
tást. 

Eignerné Pálffy Zsuzsanna, 
elnökhelyettes

Fotó: Eigner József

Szupermenza az általános iskolákban

Január elejétől az almádi általános 
iskolák étkezőjében is bevezetésre 
került a „Szupermenza”. A szolgálta-
tó Bakony Gaszt Zrt. szabadszedéses 
étkeztetési rendszert alakított ki. A ko-
rábbi rendszer tapasztalatai azt mutat-
ták, hogy a felszolgált ételek jelentős 
részét a gyermekek nem fogyasztották 
el, sok esetben még meg sem kóstolták 
a fogásokat, amelyek így érintetlenül 
maradtak a tányérokon. A szabadsze-
déses rendszer azt segíti elő, hogy a ta-
nulók saját ízlésüknek és étvágyuknak 

megfelelően választhassanak az éte-
lekből. Naponta elérhető számukra 
leves vagy 100%-os gyümölcslé, vala-
mint háromféle főétel – amelyek közül 
mindig van húsmentes fogás –, továb-
bá zöldség és gyümölcs is. A fogások 
szabadon megkóstolhatók és fogyaszt-
hatók, előzetes adminisztráció nélkül. 
Az ételekből akár többször is lehet 
szedni, sőt erre bátorítjuk is a gyer-
mekeket; mindössze annyit kérünk, 
hogy az étkezés végére a tányér ma-
radjon üres. További pozitívum, hogy 

a korábbi A–B menüs, előrendeléses 
rendszerre a továbbiakban már nem 
lesz szükség. Az első napok tapaszta-
latai alapján a gyerekek és a pedagó-
gusok egyaránt pozitívan fogadták a 
Szupermenza bevezetését, különösen 
a szabad választás lehetősége nyerte 
el tanulóink tetszését.

Bízunk benne, hogy az új étkezési 
rendszer a továbbiakban is mindenki 
megelégedésére szolgál majd.

Forrás: Györgyi Dénes 
Általános Iskola FB oldala 
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Programajánló
A Balatonalmádi Diabetes és Életmód Klub a 
következő klubnapját 2026. február 3-án 15.00 
órakor tartja a Pannónia Művelődési Központban. 
Farsang – farsangi fánk! 
Szenior örömtánc: Nemcsak mozgás, hanem valódi 
örömforrás és mentális tréning is egyben. A zene, 
a lépések és a közösségi élmény kombinációja 
bizonyítottan támogatja az agy egészségét, és 
hozzájárul a demencia, valamint az Alzheimer-kór 
kockázatának csökkentéséhez. Székes változata 
(elsőre). Vezeti: Várhegyi Mariann 
Névnaposaink köszöntése – februári jelesnapok 
néphagyományok

 

Szeretettel várjuk klubtagjainkat, valamint hozzánk 
csatlakozni szándékozókat!

Mert jó egy jó közösséghez tartozni!

Szabó Katalin, Veszprém Megyei Diabetes Egyesület
és Rácz Veronika, Balatonalmádi Diabetes és Életmód Klub
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Vörösberényi Nyugdíjas Klub 

programajánlója

Január 7. szerda 10 órától 
Téli séta vörösberényben
Indulás: A Vörösberényi Kulturház elől
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Január 21. szerda 16-17 óráig
Befizetés a klubnapra, mely egyben a 
farsangi bál is! 
Tagdíj fizetése

Január 28. szerda 16 órától
Farsangi bál a Vörösberényi Kultúrházban
Nyílt nap, minden érdeklődőt szeretettel 
várunk!




